



**МІНІСТЕРСТВО  
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА  
ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ**

**Мінагрополітики України**  
вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001  
тел. 226-25-39, факс 278-76-02  
web: www.minagro.gov.ua  
код ЄДРПОУ 37471967

**MINISTRY  
OF AGRARIAN POLICY AND  
FOOD OF UKRAINE**

**Minagropolicy of Ukraine**  
24, Khreshchatyk str., Kyiv 01001  
tel. +380-44/226-25-39  
fax +380-44/278-76-02  
web: www.minagro.gov.ua

31.01.2019 № 37-11-16/1768

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Рибак О.**

foi+request-45102-  
03b1cc40@dostup.pravda.com.ua

Міністерство аграрної політики та продовольства України розглянуло Ваш запит від 24.01.2019 на отримання публічної інформації щодо виконання Плану пріоритетних дій Уряду, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 року № 244, та в межах компетенції надає відповідну інформацію згідно з додатком.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

**Заступник Міністра**

**О. Ковальова**

**Інформація**  
**про стан виконання Мінагрополітики плану заходів**  
**з виконання плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік, затверджених**  
**розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 року № 244**  
**станом на 30 січня 2019 року**

№ з/п	Кроки	Стан виконання
1.	125. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України "Про обіг земель сільськогосподарського призначення"	Систематично проводяться засідання робочих груп, затверджених наказами Мінагрополітики від 30.05.2017 № 275 «Про утворення робочої групи з розроблення концепції національної моделі обігу земель сільськогосподарського призначення» та від 07.06.2017 № 289 «Про утворення робочої групи з напрацювання шляхів фінансування земельної реформи». Основні положення законопроекту доопрацьовуються з врахуванням перспектив розвитку аграрного сектору економіки в частині створення відповідних умов для активізації розвитку сімейних фермерських господарств та державної підтримки щодо їх кредитування.
2.	126. Супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про Державний земельний кадастр щодо розширення переліку осіб, які здійснюють внесення відомостей до Державного земельного кадастру та надання відповідної інформації з нього" (реєстраційний номе 8049 від 22.02.2018)	Законопроект було включено до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання (Постанова ВРУ від 18.09.2018 № 2543-VIII). Здійснюється супроводження законопроекту у Верховній Раді України.
3.	127. Супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з управління земельними ресурсами та посилення державного контролю за використанням і охороною земель" (реєстраційний номер 4355 від 31.03.2016)	Проект Закону прийнято за основу (Постанова ВРУ від 19.04.2016 № 1115-VIII). Законопроект було включено до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання (Постанова ВРУ від 18.09.2018 № 2543-VIII). Здійснюється супроводження законопроекту у Верховній Раді України.
4.	128. Супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій" (реєстраційний номер 6269 від 31.03.2017)	Законопроект було включено до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання (Постанова ВРУ від 18.09.2018 № 2543-VIII). Здійснюється супроводження законопроекту у Верховній Раді України.

5.	129. Розроблення та внесення Кабінетові Міністрів України проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо підвищення прозорості при погодженні документації із землеустрою та врегулювання інших питань у сфері землеустрою"	Законопроект зареєстровано у Верховній Раді України (реєстр. номер 9194 від 11.10.2018)
6.	130. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері використання та охорони земель щодо вдосконалення державного контролю за використанням та охороною земель, посилення відповідальності за зниження родючості ґрунтів"	Розроблений проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вдосконалення державного контролю та посилення відповідальності за порушення державного контролю у сфері використання та охорони земель, збереження ґрунтового покриву земельних ділянок» готується для подання на розгляд Уряду.
7.	131. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення механізмів збереження ґрунтів та економічного стимулювання відтворення їх родючості"	У Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (реєстр № 9291 від 16.11.2018, внесений Кабінетом Міністрів України) прийняття якого дозволить запровадити ефективний механізм використання коштів, які надходять у порядку відшкодування втраг сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, та створить додаткове джерело для фінансування витрат на освоєння земель для сільськогосподарських і лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь, охорону земель відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою, а також на реалізацію інших заходів.
8.	132. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України про затвердження Державної цільової програми розвитку аграрного сектору економіки на період до 2021 року	Розроблено та погоджено з усіма заінтересованими центральними органами виконавчої влади проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Державної цільової програми розвитку аграрного сектору економіки на період до 2021 року". Результати діяльності 2018 року дали підставу для зміни акцентів і удосконалення системи державної підтримки сільськогосподарських виробників у 2019 році, що знайшло своє відображення у змінах, внесених до Бюджетного кодексу України та Законі України «Про Державний бюджет України на 2019 рік», що потребує відповідного уточнення фінансування окремих завдань і заходів з виконання Програми. Відповідні зміни створюють умови для перенесення термінів реалізації Програми на 2019-2021 роки, що у повній мірі узгоджується із середньостроковим бюджетним плануванням.
9.	133. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України щодо створення Фонду гарантування кредитів агропромислового комплексу	В умовах бюджетного дефіциту вважаємо, що створення Фонду гарантування кредитів агропромислового комплексу є не на часі. У зв'язку з цим запропоновано виключити з Плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік завдання щодо створення Фонду.
10.	134. Проведення моніторингу реалізації програм підтримки розвитку тваринництва, фермерських	Проведено моніторинг реалізації програм підтримки розвитку тваринництва, фермерських господарств, часткового відшкодування вартості сільськогосподарської

11.	господарств, часткового відшкодування вартості сільськогосподарської техніки	<p>техніки за півріччя 2018 року та направлено інформацію Кабінету Міністрів України, Мінекономрозвитку та Комітету ВРУ з питань бюджету.</p> <p>Звіти за 2018 рік буде надано в січні, лютому 2019 року.</p> <p>На виконання Закону України «Про державний контроль, що здійснюється з метою перевірки відповідності законодавству про безпеку харчових продуктів і кормів, здоров'я та благополуччя тварин» розроблено 18 проектів наказів Мінагрополітики та 11 проектів постанов Кабінету Міністрів України. Наразі в Міністерстві юстиції України зареєстровано 10 наказів Мінагрополітики, Кабінетом Міністрів України прийнято 4 постанови Кабінету Міністрів України.</p>
12.	<p>135. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів постанов Кабінету Міністрів України на виконання Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»</p> <p>136. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ветеринарну медицину»</p>	<p>Наказом Держпродспоживслужби від 27.06.2017 № 469 створено робочу групу з питань підготовки проекту Закону України «Про ветеринарну медицину». До її складу, зокрема, увійшли представники Держпродспоживслужби, проекту ЄС «Вдосконалення системи контролю безпеки харчових продуктів в Україні», FAO, Офісу ефективного регулювання. Розроблений робочою групою проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ветеринарної медицини» (далі – проект Закону) опубліковано на офіційному сайті Держпродспоживслужби для публічного обговорення. Проект Закону було обговорено 14 січня 2019 р. під час засідання комітету безпеки харчових продуктів та ветеринарії Громадської ради при Держпродспоживслужбі за участі запрошених представників громадських організацій. Учасники працювали над текстом звернення до голови Громадської ради при Держпродспоживслужбі, який буде розглянуто під час наступного засідання Громадської ради при Держпродспоживслужбі наприкінці січня поточного року.</p>
13.	137. Супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України «Про вимоги до предметів та матеріалів, що контактують з харчовими продуктами» (реєстраційний номер 4611)	<p>За результатами обговорення із представниками бізнес-спільноти, профільних асоціацій та міжнародних організацій проект Закону «Про вимоги до предметів та матеріалів, що контактують з харчовими продуктами» в цілому підтримано. Разом з тим, домовлено внести правки до нього під час підготовки до другого читання із залученням народних депутатів України.</p> <p>Листом Мінагрополітики узагальнені пропозиції щодо змін до цього Закону надіслано до Комітетів Верховної Ради України з питань європейської інтеграції та з питань аграрної політики та земельних відносин.</p> <p>Комітет з питань європейської інтеграції рекомендував Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин подати проект закону на розгляд Верховної Ради України для прийняття за основу, а також врахувати зауваження, що містяться у висновку Комітету з питань європейської інтеграції та в листі Мінагрополітики під час доопрацювання та підготовки законопроекту до другого читання.</p> <p>На цей час, проект Закону подано на розгляд до Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин.</p>

14.	138. Затвердження методичних рекомендацій щодо проведення фітосанітарного моніторингу шкідників, хвороб та бур'янів, пов'язаних із прогнозуванням вимог до засобів захисту рослин	На науково-методичній раді Держпродспоживслужби затверджено Методичні рекомендації щодо проведення фітосанітарного моніторингу шкідників, хвороб та бур'янів, пов'язаних із прогнозуванням вимог до засобів захисту рослин.
15.	139. Впровадження процедури відеофіксації планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю)	Затверджено Методичні рекомендації фіксування процесів здійснення планового або позапланового заходу державного контролю засобами аудіо - та відеотехніки.
16.	140. Супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України "Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції" (реєстраційний номер 5448)	10 липня 2018 року Верховною Радою України прийнято Закон України № 2496-VIII "Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції", який набрав чинності 2 серпня 2018 року та вступає в дію 2 серпня 2019 року.
17.	141. Розроблення проектів нормативно-правових актів на виконання Закону України "Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції"	Триває робота по розробленню проектів нормативно-правових актів на виконання Закону України "Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції". Розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку (детальних правил) органічного виробництва та обігу органічної продукції».
18.	222 Завершення формування директоратів у МОЗ, МОН, Мінсоцполітики, Міннагрополітики, Міненергоугілля, Мінінфраструктури, Мінкультури, Мінрегіоні, Мін'юсті та Мінфіні	Структурою Міністерства аграрної політики та продовольства України, затвердженою та введеною в дію наказом Міннагрополітики від 14.08.2018 № 390, у складі апарату міністерства передбачено існування наступних директоратів: Директорат безпечності та якості харчової продукції; Директорат стратегічного планування та євроінтеграції. Наказами Міннагрополітики від 20.07.2018 № 349 та від 12.09.2018 № 447 відповідно розпочато здійснення покладених на Директорат безпечності та якості харчової продукції та Директорат стратегічного планування та євроінтеграції повноважень і функцій. 13.12.2018 на XII засіданні Координаційної ради з питань реформування державного управління схвалено цільову структуру апарату, Міннагрополітики підготовлено проект наказу «Про упорядкування структури апарату Міністерства аграрної політики та продовольства України» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 року № 946 «Про завершення реформування структури апарату деяких міністерств».
19.	311. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України законопроєкту щодо забезпечення простежуваності походження водних біоресурсів	Розроблено законопроєкт щодо забезпечення простежуваності походження водних біоресурсів, та оприлюднено на офіційному веб-сайті Міннагрополітики ( <a href="http://www.minagro.gov.ua">www.minagro.gov.ua</a> ) та Держрибагентство ( <a href="http://www.darg.gov.ua">www.darg.gov.ua</a> ) для громадського обговорення.